

郑州高新区2017年合作办学取得开门红

基础教育阶段又增两所优质学校



1月8日,郑州高新区教育又添重大利好,“郑州高新区教育局与上海中小学博雅教育研究所、恒大地产集团合作的郑州高新区恒大城中学项目暨郑州财经学院与上海中小学博雅教育研究所合作的郑州震旦双语学校项目”举行合作办学签约仪式。自此,高新区基础教育阶段又增两所优质学校。

郑州高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,高新区教育局党工委副书记、局长田鸿鹏,上海中小学博雅教育研究所所长、原复旦中学校长周国正,郑州财经学院、郑州领航实验学校理事长,河南新合鑫置业董事长,恒大地产集团中原公司副总经理等领导出席签约仪式,高新区各中学校长、书记及教育局机关中层以上干部作为代表参加签约仪式。

周国正在致辞中表示,此次签约是上海强势教育、中原本土教育思想和世界先进教育理念的融合,上海中小学博雅研究所将充分发挥上海教育优势,与郑州高新区教育局携手起来,根植中原文化,发展融合,共同努

力将两所学校打造成特色鲜明、品质一流的品牌学校。

姚五洲对此次签约高度重视,他在讲话中表示,引进优质教育资源,实现办学完美合作,是推动高新区教育实现快速高位高品质发展的重要举措,此次与上海中小学博雅研究所签约,为带动全区教育事业优质发展奠定了坚实基础。下一步,高新区将在政策、人才、资金等方面给予合作办学项目重点支持。希望合作办学相关各方持续加强交流,确保合作办学项目顺利推进,力争在较短时间内把两所学校打造成“区内一流,全市乃至全省知名”的优质品牌学校。

圆满签约标志着上海中小学博雅教育研究所恒大城中学和上海中小学博雅教育研究所郑州震旦双语学校正式落户郑州高新区。在满足人民群众对优质教育资源需求的同时,高新区教育必将迎来更加广阔的发展机遇、更加美好的发展前景,同时也为该区在较短时间内建设高品质教育的蓝图画上浓墨重彩的一笔。 记者 孙庆辉 文/图

高新区华强美加国际幼儿园交付及签约仪式举行

1月9日上午,高新区华强美加国际幼儿园交付及签约仪式举行,区党工委委员、管委会副主任贾有林出席签约仪式并致辞。

贾有林在致辞中表示:希望高新区华强美加国际幼儿园坚持“幼教精品”路线,坚持爱心教育,为高新区幼教事

业带来先进的教育理念及管理经验,通过先进的教育理念及教学方式,做好做强幼教事业并积极回报社会。

最后,梧桐办事处负责人同深圳华强纳智教育科技有限公司副总经理及美加国际幼儿园校方代表共同签约并进行了授牌。 记者 孙庆辉 文/图



文意

眉湖边的人儿

□郑州大学 冉宇欣

彼处有湖,俯而观之,状似蛾眉,故名曰眉湖。其岸不深,平浅易涉,其水清澈,众华覆上,水流遍满。湖之两岸,随水而生,枝叶映覆。

当烟雾随着微风飘散,破晓的阳光划过天际,湖边传来琅琅书声,倚坐在眉湖边木椅上的学子已经开始了晨读。眉湖——见证了无数郑大人青春的地方。你在这里是否也曾有过独一无二的记忆?

这片湖究竟承载着多少人的回忆与故事,我们无从知晓,但可以肯定的是,她见证了我们赶去上课时的步履匆匆,见证了我们三五同行时的欢声笑语,见证了我们漫步湖边的高谈阔论……

风台荷香、大道通衢、观星测影、河源、禅趣、问鼎、博弈……这些或许你未曾听过的名字,其实就坐落在眉湖两岸。三三两两的人儿坐在渡亭里弹着吉他,相伴而行的情侣们在湖边漫步,手捧书卷的学子坐在木椅上看书,与天鹅嬉闹玩耍的人儿传来阵阵笑声……

春天的眉湖之畔,万物复苏,生机勃勃,湖畔的花儿争奇斗艳,煞是艳丽。盛夏的眉湖之畔,蝉鸣不止,荷香四溢,行走在茂盛的芦苇丛中,仿佛世界都与你无关,静谧安和。秋日的眉湖之畔,红色的水杉与黄色的白蜡仿佛是一幅色彩鲜明的油画。冬日的眉湖之畔,白雪皑皑,银装素裹,美不胜收。

入夜,湖水静静地横在下面,水底出现一个蓝天和一轮皓月,天空嵌着鱼鳞似的一片一片白云,水面浮起一道月光,湖水载着月光向前流去。

高新一幼举行家长半日开放活动 重视家园配合 促进同步教育

1月6日,郑州高新区第一幼儿园举行家长半日开放活动,爸爸妈妈们走进幼儿园,走近孩子,真切了解孩子在园的半日活动。

活动中,家长不再是旁观者,而是活动的参与者、观察者。区域活动中孩子们自主地做计划、自主地选择区域材料,专注地操作;集体教育活动中,孩子们在生活化、游戏化的情境创设中始终和老师进行高质量互动;洗手、喝水、进餐等生活环节中,孩子们有条不紊、井然有序;过渡环节中孩子们和老师一起做音乐律动、

玩手指游戏、分享故事,快乐的情绪感染着现场的爸爸妈妈们。

爸爸妈妈参与半日开放的过程中,有思考,有反思,有惊喜,有疑惑。老师们及时抓住教育契机,现场分析案例,以例说理,并以大量活动的照片、学前教育资深专家讲座的视频,通俗易懂又不失专业地阐述了孩子们在园一日活动各个环节中蕴含的教育价值及学前教育“小学化”的弊端,整合提升了家长朋友的感性认识。

记者 孙庆辉

五龙口小学毛笔字书写鲜活人生 交流书法技巧 感受书法魅力

1月3日,高新区五龙口学校的全体教师开展了毛笔字评比活动。

比赛活动中全校教师,共61人参加了比赛。老师们挥毫泼墨,尽其所能展现自身的书法才能。每个老师都认真地书写,力求发挥自己的最佳水平。上交的作品字体不一,各具特色,形神兼备,楷书端正整洁,行书飘逸潇洒,隶书秀美圆

润,一幅幅作品中蕴含了教师对书法的热爱及娴熟的书法技艺。

通过此次活动展示了五龙口小学教师风采,又营造了浓厚的校园书法氛围,既丰富了教师的业余文化生活,又对教师专业水平的提高起到了推动作用,既让教师交流了书法技巧,又让大家感受到了书法魅力。

记者 孙庆辉

郑州中学百米长卷画梦想 丰富校园文化 提升学科素养

1月3日,美术学科展示活动在郑州中学初中部教学楼下亮丽登场。现场近200名学生参与到活动中,展示优秀作品近百幅。此次活动旨在丰富校园文化,浓厚艺术氛围,展示学科成果,进一步调动学生对美术学科的认知、认同,提升学科素养,实现对学生的多元评价。

当天下午4点,教学楼的南边走廊上,一条100米的白色画布已经展开,各个班级的美术精英们跃跃欲试,调制好颜料,在画布上挥洒自如地进行创作,用多彩的画笔表达心中的想法。嶙峋的山石、斑斓的大树、畅游的鱼儿,在他们的巧手下栩栩如生,或卡通,或写意,或以色彩吸引目光,或以线条精美取胜。百米长卷上,色彩斑斓,创意无限。

小广场上,一排“L”形桌椅已摆好,剪纸和DIY社团的同学把自己精心准备的作品陈列出来,剪纸社的成员更是现场演示精美作品的刻制技法,发卡、橡皮章、奶油手机壳、布艺等,令人爱不释手,流连忘返。

记者 孙庆辉

